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７  会議の概要 

委員長    ただいまから、令和元年９月定例会の予算決

算委員会を開会いたします。 

まず、委員会記録の署名委員に、竹田委員、

上野委員を指名いたします。 

なお、ただいま指名いたしました署名委員が

欠席の場合は、当日出席の年長委員にお願い

いたします。 

本日の協議事項は、お手元に配付のとおりで

あります。 

はじめに、協議事項の１番目、当委員会に付

託されました議案の分科会送付についてであ

ります。 

このことにつきましては、お手元に配付して

あります議案送付表のとおり、所管の各分科

会へ送付することといたしたいと思いますが、

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

委員長    御異議なしと認めます。 

それでは、そのように決定いたします。 

なお、週が明けた９月１７日から２０日まで

の４日間にかけて、経済環境、厚生、建設、

総務文教の順で分科会を開催し、９月２４日
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（火曜日）午後１時１０分から、この議場に

て、本委員会の後期全体会を開き、各分科会

長からの報告、これに対する質疑、採決を行

いますので、御承知おき願います。 

次に、協議事項の２番目、決算の認定審査に

ついてであります。 

このことにつきましては、昨年度までは、一

般・特別会計及び企業会計の各決算特別委員

会を設置し、９月定例会閉会後に決算審査を

行っておりましたが、今回より、本委員会に

て審査を行うこととなります。  

そこで、審査スケジュールについてでありま

すが、去る８月２日に開催されました議会運

営委員会でも示されましたとおり、まず、９

月２６日（木曜日）の定例会最終日の本会議

にて、決算認定等の議案が本委員会に付託さ

れ、閉会中の継続審査となる予定であります。 

そして、お手元に配付の審査日程（案）のと

おり、同じく９月２６日の定例会閉会後に、

この議場にて、本委員会の決算審査に関する

前期全体会を開き、当局から決算の概要及び

審査意見書について説明を受けた後、議案の

分科会送付を行います。 

そして、翌週、１０月７日から１０日までの

４日間にかけて、経済環境、厚生、建設、総

務文教の順で分科会を開催し、１０月１５日
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（火曜日）午後１時１０分から、この議場に

て、本委員会の全体会を開き、各分科会長か

らの報告、これに対する質疑、採決を行いま

す。  

本委員会での決算の認定審査については、以

上のとおり進めることとしてよろしいでしょ

うか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

委員長    それでは、そのように決定いたします。 

以上で、本日の協議事項は終了いたしました。 

本日は、これをもって散会いたします。 


